
Referat af menighedsrådsmøde 18. februar 2026 
Dagsorden: 

1. Indledning og bøn 
2. Gennemgang af og referat af seneste møde 
3. Økonomi 
4. Bygning status 
5. Emner fra præsten 
6. Emner fra Lederteamet 
7. Evt 

 

Referat: 

Ad 1. 
Ledelse er en betroet opgave – betroet af Gud.. Tanker fra Alberto.. 

Ad 2. Seneste referat godkendt med følgende kommentarer: 
- Byggestatus: Alberto er i dialog med Jan og Alex 
- 100-års-jubilæum (første weekend i marts 2027): Troels mødes med Jytte ift planlægning 
19/2. (Forslag. Børnebussen, opvarmet telt, hel weekend) 
- Menighedsmøde: Bygge-update v/ Byggeteam,  
- Fælleskirkelig konference: Dette års og næste års konference er usikre pga Pinsekirkens 
forløb med præsteansættelse og vores jubilæum.  

Ad 3. 
- SC er endnu ikke helt færdig med årsregnskab – det tyder dog på et overskud på kr. 20.000. 
Tiende og gaver er steget med kr. 100.000 i 2025, efter en nedgang i 2024. 
- Snak med SC om konkret tiendekontrakt, som betød kr. 50.000 i ekstra-udgift fra tiende-
giveren. Der var konkrete fejl fra flere sider, men i sidste ende endte det med ”kun” at blive kr. 
5.000.. Et træls forløb, hvor Hans konkret har oplevet rigiditet og fejl fra SC´s side – hvilket 
desværre ikke er noget nyt.   

Ad 4. 
- Ingen nyheder fra byggeprocessen. Uge 10 er der annonceret ”massiv arbejdsuge”, hvilket 
løbende bliver annonceret og konkretiseret.. 

Ad 5. 
- Livets Kilde låner kirkens lokaler til dåb 20/2 kl. 16.00 
- Henvendelse fra Diana: Vi er positive over for at støtte projektet, men har nogle spørgsmål, 
før endelig beslutning tages og herunder beløb. Diana kan præsentere projektet på under en 
gudstjeneste eller på menighedsmødet. Hans besvarer odicielt mailen.  
Open Doors: Der har været en henvendelse – vi planlægger en kollekt til dem. 



- Ansættelse B&U: Der er fastsat et puljebeløb til reelle ansættelser til B&U.. Vi kan se tre 
konkrete ansættelser, som Alberto sender ansøgning vedrørende – konkret ansøgning 
rundsendes til ledelsen mhp kommentarer inden da. 
- Menighedsmøde 15/3: status på byggeri, medlemskab, hjemmeside samt ex en sandwich 
- Nyhedsbrev ligger klar til udgivelse. Troels læser korrektur og melder tilbage til Carrie. 
Umiddelbar plan er et månedligt nyhedsbrev.   

Ad 6. 
- Hans: inspiration fra Summit - åbent fredagsarrangement med cafe/samtaler med 
repræsentations fra Jakobskirkens ledelse.. 
- Troels havde en inspiration til puslespilsbrik-ledelse i menighedsrådet. Der har været tænkt 
tanker og blevet udvekslet holdninger ift Jakobskirkens ledelselsesstruktur og hvordan 
beslutningsbemyndigelse ligger.. Inspirationen er at hhv Lokalt Tjenesteteam og Praktisk Team 
er to puslespilbrikker, der tilsammen udgør Menighedsrådet. De samlede ansvarsområder er i 
dagligdagen fordelt på de to teams i hverdagen for at være mere edektive, men større 
processer og beslutninger kan vælges at udføres i et samlet menighedsråd. 
Af den grund anbefales det at sende de respektive referater til hele menighedsrådet. 

Ad 7. - - -  

 

Referat v/ Troels 


